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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

981 

Vragen van de leden Dijkhoff en Tellegen (beiden VVD) aan de Ministers van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over 
het bericht «Sabotage Belgische kerncentrale Doel mogelijk terreurdaad» 
(ingezonden 10 december 2014). 

Mededeling van Minister Plassterk (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 12 januari 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Sabotage Belgische kerncentrale Doel mogelijk terreur-
daad»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de veiligheidssituatie met betrekking tot de kerncentrale te 
Doel nabij de Nederlandse grens? 

Vraag 3
Heeft u contact gehad met uw respectieve Belgische collega’s over de 
sabotage van de Belgische kerncentrale in Doel en over de beveiliging van 
kerncentrales in het algemeen? Zo ja, kunt u duidelijkheid verschaffen over de 
veiligheidssituatie omtrent kerncentrales nabij de Nederlandse grens? Zo niet, 
waarom niet? 

Vraag 4
Hebben de Nederlandse veiligheidsdiensten signalen ontvangen over 
kerncentrales in of nabij Nederland als mogelijk terreurdoelwit? 

Vraag 5
Acht u het noodzakelijk om te bekijken of de beveiliging van Nederlandse 
kerncentrales voldoende is om de veiligheid te garanderen? Zo nee, waarom 
niet? 

1 http://www.nu.nl/buitenland/3947366/sabotage-belgische-kerncentrale-doel-mogelijk-
terreurdaad.html
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Mededeling 

Naar aanleiding van de vragen die de leden Dijkhoff en Tellegen (beiden VVD) 
hebben gesteld aan de Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrela-
ties en van Veiligheid en Justitie over het bericht «Sabotage Belgische 
kerncentrale Doel mogelijk terreurdaad» (ingezonden 10 december 2014, 
kenmerk 2014Z22731), deel ik u mede dat het niet mogelijk is de vragen 
binnen de gestelde termijn te beantwoorden. 
De antwoorden zullen zo spoedig mogelijk aan uw Kamer worden aangebo-
den
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